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Ejercicio 9
Aprovechando la simetria de la distribucion de corrientes y usando la ley de Ampere, determine el vector
campo magnético en los siguientes casos:

(a) un cable rectilineo infinito por el que circula una corriente I.

(b) un cilindro infinito de radio R por el que circula una densidad de corriente uniforme j.

(¢) un solenoide infinito de n vueltas por unidad de longitud y corriente I (suponga que el devanado
es suficientemente denso como para despreciar la componente longitudinal de los elementos de
corriente).

(d) un plano infinito con densidad superficial de corriente g uniforme.

(e) dos planos infinitos paralelos, separados una distancia d, con densidades de corriente uniformes g y
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una ldmina infinita de caras plano-paralelas y espesor d, con densidad de corriente j uniforme.
un toroide de radio interior a y radio exterior b, con un arrollamiento denso de N vueltas por el que
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circula una corriente [, ,\ E
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Ejercicio 11
Un cilindro infinite de radio a es circulado por una corriente volumétrica uniforme j = joz. coaxial con

el cilindro. En la zona b < r < ¢ (a < b), se tiene un medio magnético lineal, isétropo y homogéneo cuya
permeabilidad relativa es g, = 1000,

(a) Caleular los campos H y B en todo el espacio.
(b) 7Se comporta el medio material como un blindaje magnético?
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Ejercicio 11

Un cilindro infinito de radio a es circulado por una corriente volumétrica uniforme j = jpz, coaxial con
el cilindro. En la zona b < r < ¢ (a < b}, se tiene un medio magnético lineal, isdtropo y homogéneo cuya

permeabilidad relativa es p. = 1000,

(a) Calenlar los campos H v B en todo el espacio.
(b) ;Se comporta el medio material como un blindaje magnético?
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Ejercicio 2

/

Una barra metdlica de masa m se desliza sin rozamiento sobre dos rieles conductores largos y paralelos,
separados por una distancia I. Se conecta una resistencia R entre los extremos de los dos rieles. Existe

un campo magnético uniforme By perpendicular al plano de los riele
a la barra una velocidad vy, ;Qué sucede a continuacion?
ocurre con la conservacion de la energia?
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eles. En el instante t = 0 se comunica
? (Se para la barra? ;Cudndo y dénde? ;Qué
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Ejercicio 3
Una espira circular de 1000 vuelias v 100 cm? de drea estd colocada en un campo magnético uniforme '.Fb_ ﬁ %
de 0.01T v rota 10 veces por segundo con velocidad constante en torno de uno de sus didmetros que es A oo
normal a la direccidn del campo. Calenlar:
(a) la fe.n. inducida en la espira, en funcién del tiempo { y, en particular, cuando su normal forma un q\
dngulo de 45° con el campo.
(b) la fLean. mdxima y minima y los valores de ¢ para que aparezcan estas Le.m.
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